

В Ростове торжественно открыли стелу, посвященную воинам внутренних войск. В 2011 году внутренние войска МВД России отмечают 200-летие со дня основания. Памятная стела, которую торжественно открыли на территории управления войсками регионального командования, представляет из себя гранитный монумент, увенчанный гербом России. По форме он напоминает православную часовню. На четырех его сторонах запечатлены главные вехи истории внутренних войск. Золотом вписаны даты рождения со времен императора Александра Первого и становления регионального командования.

